YBakaeMble CTyeHTHI rpymnm!

BameMmy BHMMAHHUIO NIpeCTABIEHA JJa0opaTopHas padoTa HA TeMy
«IlocTpoenue rpagpuxkoB pynkuum». Pabora paccunrana Ha 4 yaca

3ajanue
1. PeamuzoBars B cucteme Delphi BeimonHeHus 3agaHusi, MpOTECTUPOBATH
MPOrpaMMy U UCTIPABUTH OIIHOKH.
2. Jlata mipemoCTaBICHUS CKPUHIIOTOB JKPAHHBIX KOMHA BBHITIOJHEHUS
porpamMmbl OyzIeT cOOOIeHa TOTTOJTHUTEILHO.

C yBaxxenueM ['anzenko Mpuna Bragnmuposna

""" Ecnu BO3HMKHYT BONpockl oOpariathes o tenedony 0721134803 (Barman),

+79591134803 (Tenerpamm)
disobuch.ganzenko2020@mail.ru

JlabGopaTopnasi padora Ne 13

Tema: [TocTpoenue rpapukoB QyHKIIUH.

Heab: [lonydyenrne HaBBIKOB TPOrPaMMUPOBAHHUS aJITOPUTMOB C
apu(PpMETUIECKUM [UKIIOM JJISI IOCTPOCHUS rpaduKoB (PYHKINH U peaau3aiuu
3THX ajnroputMmoB B Delphi.

3ajanne K 1jadopaTtopHoi padore:

1. [logroroBeTe MUIIUMETPOBYIO OyMary. ['paguk GyHKIMM TOKEH OBITH
B OTYETE.

2. bes OBM, Ha MwimuMeTpoBoil Oymare, Mo TOYKaM COTJIACHO JaHHBIM
BAapUAHTOB U3 TaOnuLbI 1, mocTpoiTe rpaduk GyHKINUA

~
fim), s m<Q&

fn)= < f(m) , 1 a<m<p

fa(m) , s m> g
-

m [a, b]

3. CocraBpTe CXe€My aiaropuTMa W HAIWIIATE NPOrpaMMy IOCTPOCHHS
rpaduka 3alaHHOM (PYyHKIMH O€3 aBTOMATHYECKOro MmaciitabupoBaHus. ['padux
dbynkuu N = (M) s m [A, B] nomkeH 3aHEMaTh BCIO IO (OPMBI.

4. Co3nath BU3YyaJbHBIN MPOEKT U MOCTPOUTH KAPJUOUTY B LIEHTPE OKHA MO
3aJlaHHOMY MMapaMeTPUUYECKOMY MPECTABICHUIO:
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X=a -cos(iy 1TCcos(iy,

y=a -smifyyf1Tcos(i)),

a=01 e [D. 1.1]

Tabnuua 1. BapuanTtsl 3aianuii 1u1st mocTpoeHus rpaduKoB PyHKIIUU

Bapuanr | f;(m) fo(m) S3(m) a B A B
1 2m?-1 3m+5 m?®-9 5 8 4 10
2 3m+7 2m*-13 2m*-4 2 4 0 6
3 2m*+5 2m+7 2m*-3 4 6 0 8
4 2m*-6 m*+7 m-2 3 4 1 5
5 2m+3 m’+5 m-7 4 6 3 9
6 2m*-1 2m+1 2m? 3 4 1 6
7 2m*-5 2m*+7 m+10 4 6 3 9
8 m+8 m*+1 m?-5 3 4 1 6
9 2m-7 10m+3 2m*-1 2 4 1 6
10 2m-4 2m-7 m*+1 5 6 3 8
11 2m*+6 2m-5 2m-3 2 4 0 7
12 2m+6 3m*+9 2m*-7 3 6 1 7
13 3m-3 m*+3 m*+2 4 6 3 9
14 2m*+1 3m*-1 2m-3 5 8 2 10
15 m-2 2m*+5 m+5 2 4 1 6
16 2m*-7 5m-3 2m+2 4 6 1 7
17 3m*+4 4m>-1 m*-3 2 6 0 9
18 2m-2 4m+7 m+6 3 4 2 5
19 2m*+6 3m+3 2m-4 4 6 2 9
20 m+3 2m>-7 m?>-2 2 4 1 6
21 3m-3 8m-3 m>-7 3 4 2 8
22 2m*+2 m*-5 2m*+2 4 6 1 10
23 3m*-2 2m*+7 m+5 5 6 3 7
24 3m-4 6m’+1 2m*-4 4 6 3 9
25 m*-6 4m-3 m*+3 2 4 0 6
26 2m*+3 m>-3 m+7 5 8 4 9
27 3m+6 6m>-1 2m+1 3 6 2 7
28 2m*-5 3m-5 2m*-6 2 4 0 7
29 2m*-4 3m+7 m?-4 5 6 2 8
30 2m*+7 2m+11 m-4 3 6 2 10




